

## Fit fritovací hrnec MPM MFR-12

### Návod k obsluze

#### 1Všeobecné bezpečnostní pokyny

Používejte tento přístroj výlučně pro soukromou potřebu a pro stanovené účely. Tento přístroj není určen pro komerční použití.

Chraňte ho před horkem, přímým slunečním zářením, vlhkostí (v žádném případě jej neponořujte do kapalin) a stykem s ostrými hranami. Nepoužívejte přístroj v případě, že máte vlhké ruce. Jestliže dojde k navlhčení nebo namočení přístroje, okamžitě vytáhněte zástrčku ze zásuvky. Vyvarujte se styku s vodou. Přístroj vypněte a vždy vytáhněte zástrčku ze zásuvky (tahejte jen za zástrčku, nikdy ne za kabel), jestliže nebudete přístroj používat, chcete-li namontovat příslušenství, přístroj vyčistit nebo v případě poruchy. Přístroj nesmí zůstat v provozu bez dozoru. Jestliže musíte pracoviště opustit, vždy přístroj vypněte, resp. vytáhněte zástrčku ze zásuvky (vždy tahejte za zástrčku, nikdy ne za kabel). Abyste ochránili děti před riziky spojenými s elektrickými přístroji, postarejte se o to, aby kabel nevisel dolů a děti na přístroj nedosáhly.

Pravidelně kontrolujte přístroj a přívodní kabel z hlediska poškození. Jestliže přístroj vykazuje nějakou závadu, neuvádějte jej do provozu.

V případě selhání či nesprávné činnosti přístroj vypněte a nepokoušejte se ho sami opravit.

Obraťte se na autorizovaný servis Tamperer, s.r.o. České Libchavy a žádejte originální náhradní díly. Nedodržení výše uvedeného může ovlivnit bezpečnost spotřebiče. Používejte jen originální příslušenství.

Respektujte, prosím, následující „Speciální bezpečnostní pokyny pro tento přístroj“.

#### Speciální bezpečnostní pokyny pro tento přístroj

Zkontrolujte, zda napětí sítě odpovídá napětí uvedenému na přístroji.

Postavte přístroj na stabilní rovnou plochu mimo dosah vody. Nedotýkejte se horkých částí. Používejte rukojeti.

Abyste se chránili před úrazem elektrickým proudem, neponořujte přístroj, síťovou šňůru nebo zástrčku do vody nebo jiné kapaliny.

Pokud je přístroj používán v blízkosti dětí nebo dětmi, je vyžadována zvýšená pozornost.

Pokud přístroj nepoužíváte nebo před čištěním, odpojte jej ze zásuvky. Před vkládáním nebo vyjímáním částí a před čištěním nechte přístroj vychladnout.

Používání příslušenství nedoporučeného výrobcem může vést k poranění.

Nepoužívejte přístroj venku.

Nenechávejte napájecí kabel viset přes hrany desky stolu nebo pracovní plochy nebo dotýkat se horkých ploch.

Nepokládejte přístroj na horké plynové nebo elektrická topidla nebo do jejich blízkosti, nebo do rozežháté vyžháté trouby.

Buďte velmi pozorní při pohybování s přístrojem obsahujícím horký olej nebo jiné horké kapaliny.

Nepoužívejte přístroj pro jiné než určené použití.

Před prvním použitím fritézy dobře umyjte nádobu a koš teplou vodou s čistícím prostředkem.

Nepoužívejte fritézu bez oleje nebo tuku. Při ohřevu nasucho může být vážně poškozena.

Fritéza je vybavena tepelnou bezpečnostní pojistkou pro

případ selhání termostatu. Elektrické

obvody jsou vybaveny automatickým přerušovačem, aby se předešlo přehřátí.

#### Popis jednotlivých částí

1. Ručka
2. Nádoba o objemu 2l
3. Táč grilu
4. Ovladač časovače
5. Ventilační otvor
6. Napájecí kabel



## Příprava k použití

Před prvním použitím vyjměte spotřebič a jeho příslušenství z obalového materiálu.

Vyjímatelné součásti (nádoby), které jsou určeny pro styk s potravinami, omyjte je pod teplou tekoucí vodou s přidávkem neutrálního kuchyňského saponátu. Poté je opláchněte čistou vodou a řádně je otřete dosucha. Poté je vraťte zpět na své místo. Poznámka:

Spotřebič připojte k zásuvce a uveďte jej do chodu naprázdno na dobu 10 minut při maximální teplotě, aby se zbavil případného zápachu z výroby. Poznámka: Pro uvedení spotřebiče do provozu dbejte pokynů uvedených v kapitole Použití spotřebiče. Při prvním spuštění se může objevit slabý kouř. To je zcela normální jev, který zakrátko zmizí.

Po uplynutí nastaveného času se ozve zvuková signalizace a spotřebič se automaticky přepne do pohotovostního režimu. Zástrčku přívodního kabelu odpojte od zásuvky a spotřebič nechte vychladnout.

## POUŽITÍ SPOTŘEBIČE

1. Spotřebič umístěte na stabilní, rovný a čistý povrch. Tahem za rukojeť vysuňte vyjímatelnou nádobu s košem ze spotřebiče. Do koše vložte potraviny, které chcete tepelně upravit. Při vkládání potravin nepřekračujte rysku MAX vyznačenou na vyjímatelném koši. Dodržujte minimální a maximální množství potravin uvedené v tabulce Doporučené doby přípravy, aby byl zajištěn optimální výsledek tepelného zpracování.

**Upozornění:** Potraviny nikdy nevkláděte přímo do přístroje.

2. Vyjímatelnou nádobu zpět do spotřebiče. Přívodní kabel připojte ke zdírce, která je umístěna v zadní části spotřebiče. Vidlici přívodního kabelu připojte k síťové zásuvce.

3. Po připojení k zásuvce se ozve zvuková signalizace a spotřebič se přepne do pohotovostního režimu.

**Poznámka:** Spotřebič se vždy přepne do pohotovostního režimu, když neprovedete žádné nastavení během 1 minuty a po uplynutí nastavené doby provozu.

4. Pro zapnutí nastavte požadovaný čas.

5. po uplynutí času se přístroj vypne.

6. Během provozu můžete libovolně měnit nastavený čas.

Poznámka: Pro nastavení správné času můžete nahlédnout do tabulky

7. Pro přípravu některých pokrmů můžete využít program automatického vaření. Výběr programu provedete tlačítkem B6. Teplota a čas jsou v režimu automatického vaření přednastaveny.

Ingredience	Hmotnost g	Přednastavený čas MIN	Přednastavená teplota °C
Kuřecí nohy	100-300	15-25	200
Steak	100-300	10-15	200
Ryby	100-300	15-20	200
Hranolky	100-400	15-20	200
Koláč	400	15-20	200
Krevety	100-300	15-20	200

9. Některé potraviny mohou vyžadovat předehřátí spotřebiče. To trvá zhruba 3 až 4 minuty. Poté opatrně vysuňte nádobu s košem a odložte ji na tepluvzdornou podložku. Dbejte zvýšené opatrnosti, abyste se nedotkli zahřátého povrchu. Koš naplňte potravinami a vyjímatelnou nádobu s naplněným košem zasuněte zpět do spotřebiče.

10. Některé druhy potravin je vhodné promíchat nebo obrátit během doby jejich přípravy. Nádobu vysuňte ze spotřebiče a odložte ji na tepluvzdornou podložku. Dbejte zvýšené opatrnosti, abyste se nedotkli zahřátého povrchu nebo aby nedošlo k opaření horkou párou, která se uvolňuje z potravin. Stisknutím tlačítka uvolněte vyjímatelný koš, zdvihněte jej a přidržte nad nádobou. Dejte pozor na zahřátý tuk nebo šťávu, která může odkapávat z některých druhů potravin. Opatrně jím zatřeste ze strany na stranu, aby došlo k promíchání potravin a vraťte jej zpět do nádoby. Pro správné usazení koše v nádobě je třeba, aby rukojeť zapadla zpět na své místo. To je signalizováno cvaknutím. Chcete-li potraviny jen obrátit, použijte silikonovou nebo dřevěnou obrabečku nebo kleště. Nádobu zasuněte zpět do spotřebiče.

11. Po ukončení provozu vysuňte nádobu. Stisknutím tlačítka uvolněte vyjímatelný koš, zdvihněte jej a vyprázdněte jeho obsah. K vyjmutí potravin můžete použít silikonové nebo dřevěné kuchyňské náčiní. Nedoporučujeme používat kovové kuchyňské pomůcky, aby nedošlo k poškození nepřilnavé povrchové úpravy vyjímatelného koše.

14. Po ukončení používání se ujistěte, že je spotřebič vypnutý. Odpojte jej od síťové zásuvky, nechte vychladnout a vyčistěte dle pokynů uvedených v kapitole Čištění a údržba.

Chod spotřebiče se automaticky obnoví po zasunutí nádoby s košem zpět do spotřebiče. Vrácení nádoby s košem do spotřebiče doporučujeme provést v co nejkratším čase, aby nedošlo k velkému poklesu teploty.

### **Čištění a údržba**

Před čišťením musí být odpojen síťový kabel. Ponechte olej zcela vychladnout. Olej a tuk si zachovávají teplotu dlouho po použití.

Fritézu neposunujte nebo nepřenášejte je-li stále horká.

Olej je možné používat vícekrát. Jeden ze způsobů je uchovat vychlazený a scezený olej uvnitř fritézy pro další fritování, přičemž používáte víko jako ochranu před prachem. Olej by měl být po každém použití přefiltrován. Po vylití oleje byste měli fritézu vytrít savým papírem, a poté navlhčenou látkou s malým množstvím čisticího prostředku a nakonec vysušit. Povrch můžete čistit vlhkou látkou, nikdy nepoužívejte brusné látky nebo drsné hubky. Koš můžete umývat v teplé vodě s čisticím prostředkem. Po přibližně 60 cyklech fritování vyjměte použitý filtr a vyměňte jej za nový.

**VAROVÁNÍ: NEVYSTAVUJTE SPOTŘEBIČ DEŠTI NEBO VLHKOSTI, ABYSTE PŘEDEŠLI VZNIKU POŽÁRU NEBO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM. VŽDY SPOTŘEBIČ VYPNĚTE ZE ZÁSUVKY KDYŽ JEJ NEPOUŽÍVÁTE NEBO PŘED OPRAVOU. V PŘÍSTROJI NEJSOU ŽÁDNÉ ČÁSTI OPRAVITELNÉ SPOTŘEBITELEM. VŽDY SE OBRACEJTE NA KVALIFIKOVANÝ AUTORIZOVANÝ SERVIS. PŘÍSTROJ JE POD NEBEZPEČNÝM NAPĚTÍM**

### **Informace o ochraně životního prostředí**

Udělalí jsme to nejlepší pro snížení množství obalů a zajistili jsme jejich snadné rozdělení na 3 materiály: lepenka, papírová drť a roztažený polyetylén. Tento přístroj obsahuje materiály, které mohou být po demontáži specializovanou společností recyklovány. Dodržujte, prosím, místní nařízení týkající se nakládání s balíciými materiály, vybitými bateriemi a starým zařízením.

### **Likvidace starého elektrického a elektronického zařízení**

Tento symbol na výrobku, jeho příslušenství nebo na jeho obalu označuje, že s výrobkem nesmí být nakládáno jako s domácím odpadem. Prosím dopravte tento výrobek na příslušné sběrné místo, kde bude provedena recyklace takového elektrického a elektronického zařízení. V Evropské unii a v ostatních evropských zemích existují sběrná místa pro použité elektrické a elektronické zařízení. Tím, že zajistíte správnou likvidaci výrobku, můžete předejít možným negativním následkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které se mohou v opačném případě projevit jako důsledek nesprávné manipulace s tímto výrobkem. Recyklace materiálů přispívá k ochraně přírodních zdrojů. Z tohoto důvodu prosím nevyhazujte staré elektrické a elektronické zařízení do domovního odpadu.